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                        ΑΔΑ:  

          Αρ.Πρωτ.: 6387/23.11.18 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συλλογής προσφορών για την προμήθεια επίπλων για τo  Γ.Ν.Θήρας » 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: Οκτώ χιλιάδες πεντακόσια ευρώ  (8.500,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Κριτήριο αξιολόγησης Ημερομηνία δημοσίευσης στο 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

Χαμηλότερη Τιμή 23 Νοεμβρίου 2018 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΤΕΛΙΚΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ 

Ανοιχτές προσφορές στο mail: 

vfousteri@aemy.gr  και στο fax: 

2286035459 

  29 Νοεμβρίου 2018 Πέμπτη  13:00 μ.μ. 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η συλλογή προσφορών για προμήθεια επίπλων για το Γ.Ν.Θήρας. Τα 
αιτούμενα έπιπλα είναι τα παρακάτω και θα πρέπει να πληρούν τις αναφερόμενες τεχνικές προδιαγραφές. 

ΕΙΔΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

ΤΕΜ. 

ΓΡΑΦΕΙΟ 

1.40 

Γραφείο, καπάκι Laminate 25χιλ με μετώπη Laminate και πόδια Laminate 

25χιλ. . Στην άνω πλευρά να υπάρχουν υποδοχές για την σύνδεση τους με 

την επιφάνεια εργασίας. Η κάτω πλευρά να καταλήγει σε πέλμα από 

πολυαμίδιο και να φέρει ρεγουλατόρους για προσαρμογή σε τυχόν κλίσεις 

του δαπέδου.  Όλα τα μεταλλικά μέρη να είναι από ανοδειωμενο 

αλουμίνιο ή να χρωματισμένα με ηλεκτροστατική βαφή φούρνου. 

Επιθυμητό χρώμα: χρώμα καπάκι οξιά, το υπόλοιπο ανθρακί ( ίδιο με τις 

συρταριέρες ) 
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ΚΑΡΕΚΛΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ  

Εργασιακό κάθισμα με μεσαία πλάτη και μπράτσα. Να διαθέτει μηχανισμό 

ανάκλισης βαρέως τύπου (αρθρωτός μηχανισμός), με δυνατότητα 

ρύθμισης και σταθεροποίησης της κλίσης και του ύψους της πλάτης σε 

οποιαδήποτε επιθυμητή θέση καθώς και του βάθους του καθίσματος, 

μπουκάλα για αυξομείωση του ύψους του καθίσματος, έδρα εσωτερικά 

από πολλαπλές στρώσεις φύλλων ξύλου οξιάς, πεντακτινωτή βάση από 

πολυπροπυλένιο διαμέτρου 600mm που φέρει δίδυμους τροχούς ομοίου 

υλικού διαμέτρου 50mm και μπράτσα σταθερά πολυπροπυλενίου. 

Επένδυση του καθίσματος με ύφασμα. Επιθυμητό χρώμα μπλέ σκούρο ( 

ίδιο με τις καρέκλες επισκέπτη) 

10 

ΚΑΡΕΚΛΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ  

Εργασιακό κάθισμα με ψηλή πλάτη και μπράτσα. Διαθέτει πεντακτινωτή 

βάση χρωμίου, μπράτσα σχήματος "Τ" πολυπροπυλενίου, πλάτη και έδρα 

από πολλαπλές στρώσεις φύλλων ξύλου οξιάς, αμορτισέρ για 

αυξομείωση του ύψους του καθίσματος, μηχανισμό βαρέως τύπου που 

επιτρέπει την συγχρονισμένη κίνησης έδρας – πλάτης, με δυνατότητα 

σταθεροποίησης σε οποιοδήποτε επιθυμητό σημείο. Ο μηχανισμός φέρει 

σύστημα «Anti-panic» για ομαλή επαναφορά της πλάτης και σύστημα 

ρύθμισης για ελεγχόμενη ανάκληση ανάλογα με το βάρος του χρήστη. 

Επένδυση πλάτης και έδρας με μαύρο ύφασμα.  

1 

ΚΑΡΕΚΛΑ 

ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ 

Κάθισμα Συνεργασίας χωρίς μπράτσα. Να διαθέτει μαύρο μεταλλικό 

σκελετό ηλεκτροστατικής βαφής οβαλ διατομής με 4 πόδια με παράλληλη 

μπάρα ενίσχυσης στο κάτω μέρος της έδρας. Επένδυση του καθίσματος με 

ύφασμα. Επιθυμητό χρώμα μπλέ σκούρο ( ίδιο με τις καρέκλες γράφειου) 

10 

ΝΤΟΥΛΑΠΑ Ντουλάπα 84Χ38Χ197Υ από laminate πάχους 18χιλ. με 2 ανοιγόμενες 

πόρτες σε laminate με κλειδαριά, με 3 εσωτερικά ράφια ρυθμιζόμενα 

καθ'ύψος και 1 ράφι σταθερό πάχους 18χιλ. στηριζόμενα σε μεταλλικά 

στηρίγματα (5 ρυθμιζόμενοι αποθηκευτικοί χώροι), πλάτη πάχους 8χιλ. 

φορεμένη σε οδηγό. Επιθυμητό χρώμα οξιά 

10 

 
 
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 
ΦΑΡΜΑΚΩΝ 
 
 
 
 

Να είναι κατασκευασμένη από μελαμίνη και πλαστικό υψηλής ανοχής, να 

διαθέτει 2 εξωτερικές πόρτες με 8 θήκες τοποθέτησης φαρμάκων στην 

κάθε μια, το εσωτερικό της ντουλάπας να υπάρχουν 2 ακόμη στήλες με  16 

θήκες τοποθέτησης φαρμάκων στην κάθε μια, να διαθέτει ξεχωριστό 

ντουλάπι για τα ναρκωτικά, το οποίο    είναι εξοπλισμένο με κλειδαριά, οι 

εξωτερικές πόρτες να έχουν άνοιγμα 270ο ενώ οι εσωτερικές  90, στη βάση 

της να διαθέτει 4 στηρίγματα μεταβλητού ύψους για την  πλήρη 

σταθεροποίηση της ντουλάπας σε κάνε επιφάνεια, να διαθέτει κεντρικό 

κλείδωμα, στο εσωτερικό της να έχει 4 ράφια τα οποία ρυθμίζονται σε 

ύψος ανάλογα με της ανάγκες της αποθήκευσης, εξωτερικά να υπάρχει 

ειδική αντιχαραγματική επίστρωση 
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ΕΡΜΑΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:84Χ38Χ80Υ. Ερμάριο από laminate πάχους 18χιλ, με δυο 

ανοιγόμενες πόρτες με κλειδαριά και 1 εσωτερικό ράφι ρυθμιζόμενο 

καθ'ύψος πάχους 18χιλ. στηριζόμενο σε μεταλλικά στηρίγματα, πλάτη 

πάχους 8χιλ φορεμένη σε οδηγό και καπάκι laminate. Με κλειδαριά 

ασφαλείας. Επιθυμητό χρώμα οξιά 

5 

ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ Συρταριέρα τροχήλατη διάστασης Μ:43ΧΒ:56ΧΥ:50εκ, από laminate 

πάχους 18χιλ, με 3 συρτάρια από ενισχυμένο καλουπωτό βιομηχανικό 

πολυπροπυλένιο  με χείλος ενίσχυσης περιμετρικά της κατόψεως του για 

ενίσχυση του πλαισίου από θραύση και στρέβλωση καθώς και νευρώσεις 

στον πάτο του συρταριού για σωστότερη λειτουργία κατά τη φόρτωση 

του, με μεταλλικούς οδηγούς κύλισης αντοχής 30 κιλών ανά ζεύγος, 

κλειδαριά ασφαλείας για όλα τα συρτάρια και πλάτη πάχους 8χιλ 

φορεμένη σε οδηγό. Το συρτάρι της μολυβοθήκης να έχει επιφάνεια με 

ειδικά διαμορφωμένες θήκες για την τοποθέτηση μικροαντικειμένων. 

Να διαθέτει 4 διπλούς τροχούς από πλαστικό, βιδωτούς στο κάτω μέρος 

της βάσης. 

Με κλειδαριά ασφαλείας ενιαία για όλα τα συρτάρια. Να βρίσκεται στο 

δεξί μέρος του προσώπου της μολυβοθήκης. Επιθυμητό χρώμα ανθρακί ( 

ίδιο με το πλαινό των γραφείων ) 

5 

ΥΠΟΠΟΔΙΟ Υποπόδιο πλαστικό με αντιολισθικό πέλμα διαστάσεων 45x30x15  10 

ΚΑΝΑΠΕΣ 

ΤΡΙΘΕΣΙΟΣ 

 
Καναπές – κρεβάτι, καναπές 3 θέσεων 190*89*82εκ, κρεβάτι 
190*109*36εκ . Χρώμα επιλογής : Μαύρη δερματίνη . 

1 

ΔΟΚΙΔΕΣ 
 
Δοκίδες μεταλλικές κουμπωτές 0,60m τύπου S  

10 

ΡΑΦΙΑ 
 
Ράφια μεταλλικά κουμπωτά 60x30cm 

10 

ΣΚΑΛ/ΜΠΟ Σκαλοσκαμπό μεταλλικό με δυο σκαλιά με αντιολισθητική επίστρωση και 

αντιολισθητικές τάπες στα πόδια και βάση στήριξης στην κορυφή με 

διαστάσεις πλάτος 46 x βάθος 58 x 79 ύψος ή παρεμφερών διαστάσεων 

και ανοχή 150 κιλών 

1 

 

Στην υποβληθείσα προσφορά θα πρέπει να υπάρχει ρητή αναφορά ότι συμμορφώνεται πλήρως με τις τεχνικές 

προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης. 

Ισχύς Προσφορών: 60 ημέρες κατ’ ελάχιστο. 

Αποστολή προσφορών: Ανοιχτές προσφορές στο mail: vfousteri@aemy.gr  ή στο fax: 2286035459  έως τις 

29.11.2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00.  
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Τρόπος Πληρωμής: Με δέσμευση του ποσού από τον ΚΑΕ 14.00.01.80  (Προμήθεια Επίπλων και Σκευών)  του 

εγκεκριμένου για το 2018 προϋπολογισμού του Γ.Ν. Θήρας και εντός 60 ημερών από την έκδοση τιμολογίου και την 

οριστική παραλαβή των ειδών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Για ποσά πάνω από 1.500€ είναι απαραίτητη η προσκόμιση φορολογικής ενημερότητας και για ποσά πάνω από 

3.000€ είναι απαραίτητη η προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας. 

 

 

Ο Αντιπρόεδρος   ΔΣ ΑΕΜΥ ΑΕ 

Εντεταλμένος Σύμβουλος για το Γ.Ν. Θήρας 

 

 

 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝΟΤΟΠΟΥΛΟΣ 
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